

**Tisková zpráva**

Dne: 4. července 2014

Místo: zámek Lešná u Valašského Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, p. o.

# **ČÁRKOVANÝ SVĚT**

## **Jaroslavy Frankové na zámku Lešná u Valašského Meziříčí**

**Na celé prázdniny se v zámku Lešná u Valašského Meziříčí zabydlely poetické obrázky z rukou vsetínské výtvarnice Jaroslavy Frankové. Svět pohádkových bytostí a zvířátek je určený hlavně dětem, ale na duši potěší i dospělí. Pokud vás veselé postavičky zaujmou, můžete si je z prázdninového výletu přivést domů, protože výstava je prodejní.**

---

Výstavní prostory zámku Lešná u Valašského Meziříčí zdobí od 1. července 2014 téměř šedesát děl Jaroslavy Frankové. Jedná se o průřez její tvorbou od roku 2007 do současnosti. Obrázky jsou kreslené speciální technikou, která dala výstavě název Čárkovaný svět. Vsetínská výtvarnice tento styl sama vymyslela. *„Začínala jsem šrafováním, ale to je dost jednoduché. Techniku jsem proto trošku zdokonalovala kaligrafickým stylem, ten je lepší,“* vysvětluje paní Franková.

Jaroslava Franková měla k výtvarnému umění vztah od mládí. Po studiu na Střední uměleckoprůmyslové škole v Uherském Hradišti se věnovala návrhům pro obuvnický závod v Třebíči-Borovině. Její design zaujal dokonce ve Francii. Ve vsetínské a rožnovské základní umělecké škole založila výtvarný obor, kde vychovávala mladé výtvarníky. Z mnohých se stali uznávaní architekti, malíři či sochaři. Vlastní tvorbě se ale začala intenzivněji věnovat až po odchodu do penze. Nejraději kreslí pro děti,

protože je dobře zná a chce pro ně tvořit. Navrhla i řadu novorečenek. Kolorované kresby tuší a fixou vystavené v Lešné doplňuje i série textilních koláží.

Otevírací doba zámku Lešná je úterý až pátek 9–16, víkendy 9–17 hodin.

---

**Kontaktní osoba:** Alena Lysá

e-mail: [zamek.lesna@muzeumvalassko.cz](mailto:zamek.lesna@muzeumvalassko.cz)

Tel.: +420 571 635 239

**Adresa:** Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí

<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/carkovany-svet/>

**Foto:** archiv MRV



